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Са 127 гласова „за“ Скупштина Србије потврдила одлуку о увођењу ванредног стања
и у међувремену донете уредбе.

  

Посланици су потврдили 44 уредбе, а 12 уредби се односу на мере за време ванредног
стања.

  

Усвојен је ребаланс буџета за 2020.годину, који се пред посланицима нашао због
коришћења средстава ради отклањање штетних последица услед епидемије корона
вируса, као и о Уредба о начину уплате једнократне новчане помоћи пунолетним
грађанима од 100 евра.

  

Потврђена је Уредбе о организовању рада послодаваца за време ванредног стања,
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Уредба о роковима у судским поступцима за време ванредног стања, Уредба о
коришћењу финансијских средстава буџета Србије у време ванредног стања, Уредба о
пореским мерама.

  
  

Богме, свега 127 (и 128) гласова за потврду ванр. стања и у међувремену донетих
уредби?! Реално, нису се баш прославили

  — Ђорђе Вукадиновић (@djordjenspm) April 29, 2020    

Посланици су потврдили и Уредбу о прекршају за кршење наредбе о забрани кретања,
Уредбу о ограничењу малопродајне цене заштитних средстава, као и Уредбу о примени
рокова у управним поступцима.

  

Међу потврђенима су и уредбе о улагању девизних средстава којима управља Агенција
за осигурање депозита, о померању рокова за подношење годишњих финансијских
извештаја, о начину учешћа оптуженог на главном претресу у кривичном поступку и о
додатном задуживању у време ванредног стања.
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https://twitter.com/djordjenspm/status/1255562227337355268?ref_src=twsrc%5Etfw
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  Скупштина је потврдила и Уредбу о програму финансијске подршке привреднимсубјектима за одржавање ликвидности и обртна средства, о померању рока заподношење тромесечних извештаја о реализацији годишњег програма пословања, офискалним погодностима и директним давањима привредним субјектима у приватномсектору и новчаној помоћи грађанима.    Ана Брнабић ми 10 минута директно одговара, гледа у мене, цитира, оптужује и прозива- а Маја Гојковић ми не да ни два минута реплику Јуче је било мало снебивања иглумљења финоће, али данас се већ друштво вратило на фабричка подешавања  — Ђорђе Вукадиновић (@djordjenspm) April 29, 2020    Такође, потврђена је и Уредба о поступку за издавање дужничких хартија од вредности,Уредба о организовању рада установа социјалне заштите за смештај корисника, Уредбао мерама у друмском саобраћају,Уредба о исправама које морају да прате робу у превозуза време ванредног стања.  Потврђена је Уредбе о финансијској подршци пољопривредним газдинствима, о новчанојпомоћи пољопривредницима, о увођењу гарантне шеме као мере подршке за ублажењепоследице пандемије, о померању рокова за одржање редовне седнице скупштинепривредног друштва.  Посланици су потврдили су и Уредбу о померању рока за стицање статусаквалификованог новозапосленог лица.  Брнабић: Данашње заседање Скупштине можда најважније после II светског рата  БЕОГРАД - Премијерка Ана Брнабић објаснила је данас да се посланици нису ранијесастали, јер је проценат оболелих са 4,27 одсто порастао на 33,08 одсто, колико јеизносио 24. марта, наводећи да је влада замолила парламент да се састане истогтренутка када су се створили услови за то. У наставку скупштинске рспараве она јеизјавила да "од Другог светског рата можда није ни било значајнијег заседања" српскогпарламента од овог данас.  �Није реч само о 250 посланика. То је много већи број људи, више од 500�, рекла јеБрнабић у Скупштини Србије где је у току расправа о потврђивању одлуке о ванредномстању. Она је објаснила да је 10.марта проценат оболелих био 4,27 одсто у односу натестиране, а онда је већ следећег дана био 11,92 одсто, 14 марта 17,6 одсто, а 24.мартачак 33,08 одсто. Ванредно стање у Србији је, иначе, уведено 15.марта.   Мислим да бисмо имали ужасне последице, велики број оболелих и да би имали и некесмртне случајева, рекла је Брнабић и објаснила да је јуче проценат оболелих био 4,07одсто због чега је, каже, уз све мере било могуће да се скупштина састане.  Друго је питање, каже Брнабић, да ли би власт била критикована шта год одлучила. Каоједан од примера је навела коментаре у вези са увођењем ванредног стања.  
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Са 127 гласова „за“ Скупштина Србије потврдила одлуку о увођењу ванредног стања и у међувремену донете уредбе; Ђорђе Вукадиновић: Нису се баш прославили
среда, 29 април 2020 23:57

   "Све критике су биле уперене на то зашто не уведемо ванредно стање, забранукретања, карантин, зашто су наше мере благе. На Новој С 13.марта је био интервју са(Гораном) Белојевићем који је рекао да ће у Србији без ванредног стања бити горе негоу Италији", рекла је Брнабић.  Лист Данас је, како је рекла, такође писао о томе да је Србија у ишчекивању док јепланета у карантину.  "То су све они који данас позивају на лупање у шерпе, рекла је Брнабић.  (Танјуг-НСПМ)  
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